1






Liite 2
Esimerkki 1.
Yhden henkilön kotitalous, jonka tulot ovat 900 euroa kuukaudessa: 

palvelusetelin enimmäisarvo 25 euroa – [(900 euroa - 528 euroa): 100 x 35 : 60]=23,14 euroa/tunti (25 -1,86 = 23,14 €/t). 

Esimerkki 2.

Asiakkaan bruttotulot 1000 euroa. Asiakas saa palvelua 2 kertaa viikossa (maanantaisin 1 tunti ja torstaisin 1 tunti 30 minuuttia), yhteensä 10 t/kk arkisin päiväaikaan (klo 7.00 – 18.00).

Palvelusetelinarvo määräytyy seuraavasti: 25 – [(1000 – 528)x35:100:60] = 25 – 2,75 = 22,25 €/t. 

Asiakkaalle myönnetään 10 tuntia kotihoitoa palvelusetelillä, jonka arvo on 22,25 €/t. Jos asiakas ostaa palvelun palveluntuottajalta, jonka tuntihinta on 30 €/t, niin asiakkaan omavastuuosuus on 7,75 €/t eli 77,50 €/kk.

Esimerkki 3 
Asiakkaan bruttotulot 1000 euroa. Asiakas saa palvelua 2 kertaa viikossa: (maanantaisin 1 tunti (klo 7.00 – 18.00) ja torstaisin 1 tunti (klo 7.00 – 18.00) ja 30 minuuttia (klo 18.00 – 22.00), yhteensä 10 tuntia, joista 8 t/kk arkisin (klo 7.00 – 18.00) ja 2 tuntia arkisin (klo 18.00 - 22.00)

Palvelusetelinarvo määräytyy seuraavasti: 

25 – [(1000 – 528)x35:100:60] = 25 – 2,75 = 22,25 €/t ja

28,75 –[(1000 – 528)x35:100:60] = 28,75 – 2,75 = 26 €/t

Asiakas saa 8 tuntia palvelua, jonka palvelusetelin arvo on 22,25 €/t

ja 2 tuntia palvelua, jonka palvelusetelin arvo on 26 €/t

Asiakkaan omavastuuosuus määräytyy palveluntuottajan ko. aikojen tuntihintojen mukaan. Jos palveluntuottajan tuntihinnat ovat 30 €/t (klo 7.00 – 18.00) ja 34 €/t (klo 18.00 – 7.00), niin asiakkaan omavastuuosuudet ovat: 30 – 22,25 €/t = 7,75 €/t ja 34 – 26 €/t = 8 €/t eli 7,75 x 8 = 62 €/kk ja 8 x 2 = 16 €/kk, yhteensä 78 €/kk

Tilapäisen kotihoidon palveluseteli

Asiakkaalla on tikkien poisto jalasta ja hän ei pääse terveysasemalle poistattamaan tikkejä. Hän ottaa käyttöönsä hänelle tarjotun palvelusetelin, jonka arvo on 24 euroa. Hän valitsee palveluntuottajan, jonka käyntihinta on 34 euroa. Asiakas maksaa omavastuuosuutena 10 euroa.

Asiakkaalla on tikkien poisto jalasta ja hän ei pääse terveysasemalle poistattamaan tikkejä. Hän ottaa käyttöönsä hänelle tarjotun palvelusetelin, jonka arvo on 24 euroa. Hän valitsee palveluntuottajan, jonka käyntihinta on 23 euroa. Asiakkaalle ei synny omavastuuosuutta lainkaan. Kunta maksaa palveluntuottajalle 23 euroa, vaikka palvelusetelin arvo on 24 euroa.


